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YBakaeMble nokynatenu!Npennarato BaM 60/bLUytO 3-X
KOMHATHYIO KBapTUPY B HOBOM KMpnmniyHoM gome. O6Ladqa
rnaowanb 81 KB.M.

B KBapTMpeE BbIMOMHEH XOPOLLUMM PEMOHT. B Ka)xaowm
KOMHATEe HAaTSKHble MOTOMKW, Ha MOy laMMHaT.
lNnacTmkoBble OKHa.CaHy3e/1 COBMELLEHHDbIN, BbIJTOXXEH
KadenbHOWM MANTKOMN. XOPOLLUMNE MEXXKOMHATHbIE U
BXOoOHaaA OBepw. ECTb 6anKoH, 3acTeKeH.

MNpn Npooa)e HoBbIM COOBCTBEHHKVIKAM OCTaHEeTCs
KYXOHHbIM FapHUTYP, MPUX0XKas, CTeEHKa B 3ane. CraibHbIN
FrAapHUTYP, LWKad B AETCKOMN. 3aKpblTasd TeppUTopmUs, ABOP C
BMOeoHabnogeHmnem!

NHdpacTpyKTypa: Wwkona N216, oetckmm cag N24O0.
MpoayKTOBbIM MarasmH MarHuT.

3BOHUTE B yO0OHOe ONF Bac BpeMs.

OT Hac NnoMollb B 0gobpeHnn nnoteku MO OBYM
OJOKYMEHTAM. lNonHoe iopungnyecKoe CornpoBOXAEHNE
COENKMW.




KonmnyectBo KOMHaT: 3
Xunag nnowanb: 60 M2
o1ax: 1

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KOCMEeTU4YeCKUM
Buno n3 okoH: Bo gBop

Tun goMa: KUPNUYHbIN
JTnodT rpy3soeom: 1

O6uwaga naowanb: 81 M2

MNnouwanb KyxHu: 16 M2

STaxxem B gome: 9

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocTodgHMe obbeKTa: OTNINYHOE
BblicoTa MOTONKOB B MeTpax: 2.7 M.
MNMaccarkmpckmnmt neT: 1

Tvn KoMHaT: U3onmnpoBaHHagda
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